
■ご利用件数（月別・用件別）

■ ご利用方法別の割合
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問合せ イベント申込 その他

２０１６年１月～２０１６年３月実績値

電話
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項目 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 合計

問合せ 4,994 4,691 4,853 4,323 4,133 4,800 5,522 4,122 4,208 2,885 3,212 4,148 51,891 

イベント申込 3,961 4,508 5,395 4,066 3,956 5,665 5,546 4,277 2,532 2,639 2,756 1,559 46,860 

その他 74 52 26 53 45 62 33 16 51 52 14 94 572 

合計 9,029 9,251 10,274 8,442 8,134 10,527 11,101 8,415 6,791 5,576 5,982 5,801 99,323 

単位：件



■問合せのカテゴリ別割合

■ 主な問合せ内容

⚫ 布団や掃除機、扇風機は、何ごみですか。粗大ごみの出し方を教えて下さい。

⚫ 肺がん検診と肝炎ウイルス検査を受けるには、どうしたら良いです

⚫ 新潟市に本籍があり県外に住んでいます。戸籍を郵送請求したいので手続き方法を教えて下さい。

⚫ 千の風音楽祭はどのような方が出演されますか。詳細を教えて下さい。 など

２０１６年１月～２０１６年３月実績値

カテゴリ 件数

1 位 ゴミ・リサイクル 3,199

2 位 医療・福祉・健康 1,669

3 位 住民票・印鑑・戸籍・パスポート 1,549

4 位 イベント・観光・自然 757

5 位 税金 688

6 位 道路・交通安全 647

7 位 保険・年金 428

8 位 住まい・暮らし・まちづくり 384

9 位 教育・生涯学習 141

10 位 市民相談 104

11 位 市政情報 88

11 位 防災対策・消防 88

13 位 市民利用施設・スポーツ施設・公園 59

14 位 水道・下水道 38

15 位 産業・仕事 20

16 位 市民協働・参画 6

17 位 その他 380

合計 10,245件
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